



平成 24 年 6 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社電業社機械製作所
代表者名 代表取締役社長 柳瀬宜浩
(コード番号 6365 東証第 2 部)
問合せ先 取締役上席常務執行役員
管理本部長 山本 昇
(T E L 055-975-8221)

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示してあります。

また、訂正後の XBRL 財務諸表も送信いたします。

記

〔訂正箇所〕

・決算短信添付資料 24 ページ (5. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表)

訂正箇所については、本資料の 2～3 ページに記載。

以上

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	810,000	810,000
資本剰余金		
資本準備金	28,739	28,739
その他資本剰余金	82,579	82,579
資本剰余金合計	111,319	111,319
利益剰余金		
利益準備金	202,500	202,500
その他利益剰余金		
<u>当期首残高</u>	32,377	31,083
別途積立金	9,567,000	9,567,000
繰越利益剰余金	3,637,505	3,530,195
その他利益剰余金合計	13,236,883	13,128,279
利益剰余金合計	13,439,383	13,330,779
自己株式	△420,066	△557,236
株主資本合計	13,940,636	13,694,861
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	199,324	225,255
繰延ヘッジ損益	22,828	△2,157
評価・換算差額等合計	222,152	223,098
純資産合計	14,162,788	13,917,960
負債純資産合計	21,261,149	20,923,265

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	810,000	810,000
資本剰余金		
資本準備金	28,739	28,739
その他資本剰余金	82,579	82,579
資本剰余金合計	111,319	111,319
利益剰余金		
利益準備金	202,500	202,500
その他利益剰余金		
<u>圧縮記帳積立金</u>	32,377	31,083
別途積立金	9,567,000	9,567,000
繰越利益剰余金	3,637,505	3,530,195
その他利益剰余金合計	13,236,883	13,128,279
利益剰余金合計	13,439,383	13,330,779
自己株式	△420,066	△557,236
株主資本合計	13,940,636	13,694,861
評価・換算差額等		
<u>その他有価証券評価差額金</u>	199,324	225,255
繰延ヘッジ損益	22,828	△2,157
評価・換算差額等合計	222,152	223,098
純資産合計	14,162,788	13,917,960
負債純資産合計	21,261,149	20,923,265

以上